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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Hagen Kohl (AfD) 
 
 
Überfall auf Männer mit Migrationshintergrund am 28. Oktober 2018 in Magde-
burg II 
 
Kleine Anfrage - KA 7/2485 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Die nachfolgenden Fragen resultieren aus der Antwort der Landesregierung auf die 
Frage 4 der Kleinen Anfrage, Drucksache 7/4043, wonach es sich bei diesem Vorfall 
um keine politisch motivierte Straftat gehandelt haben soll. Zu dieser Straftat wurde 
bislang ein Tatverdächtiger ermittelt. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
1. Wann wurde der bekannte Tatverdächtige vernommen? Was hat dieser 

hinsichtlich der eigenen und der Motivation seiner Mittäter geäußert?  
 
Der Tatverdächtige ist nicht zur polizeilichen Vernehmung erschienen. Das 
strafrechtliche Ermittlungsverfahren ist noch nicht abgeschlossen.1 

 
2. Warum wurde die Straftat nicht als politisch motiviert und fremdenfeind-

lich eingestuft? Welche Tatbestandsmerkmale für eine solche Einstufung 
nach dem bundesweit geltenden Definitionssystem sind vorliegend aus 
welchem Grund nicht erfüllt?  
 
Es wird auf die Antwort auf Frage 1 verwiesen. 

 

                                            
1 Stand 23. April 2019. 


